



Corrección de error del Boletín núm. 200, de 13.02.2017

Advertido error en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 200, de fecha 13 de febrero de 2017, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 5731, en el apartado de preguntas, **5.1. CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO**, donde dice:

“5. PREGUNTAS.

5.1. CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO.

- Beneficio para Cantabria del dinero público recibido por las empresas de Víctor Gijón, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0182] 5741
Escrito inicial

Debe decir:

5. PREGUNTAS.

5.1. CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO.

- Beneficio para Cantabria del dinero público recibido por la empresa Grupo Digital 2006, S.L., presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0182] 5741
Escrito inicial”